
อุปกรณ์การติดตั้งข้อมูลผลิตภัณฑ์

การติดตั้งครอบเพิงแหงนโมเดิร์น จตุลอน ตราเพชร เมื่อวางครอบเพิงแหงนโมเดิร์น จตุลอน จนเต็มทั้งแถวแล้ว จึงนํา
ครอบเพิงแหงนโมเดิร์น จตุลอน แผ่นริมซ้าย และขวา มาวางทาบ
ทั้งสองด้าน

นําครอบเพิงแหงนโมเดิร์น จตุลอน แผ่นริมมาวาง

ติดแผ่นรองใต้ครอบจากทางด้านข้างเลยไปทางด้านหน้า บริเวณ
ใตค้รอบเพิงแหงนโมเดริน์ จตลุอน ประมาณ 30-50 ซ.ม. ทัง้สองดา้น
ของผืนหลงัคา เพ่ือป้องกนับรเิวณมมุทีเ่ป็นจดุ ตอ่ครอบ จากนัน้วาง
ครอบเพิงแหงนโมเดร์ิน จตลุอน ใหส้ลบัแนวกบักระเบือ้งลอนคู่ โดย
เว้นแผ่นริมสุดไว้ทั้งสองด้าน

ชื่อสินค้า

ครอบเพิงแหงนโมเดิร์น จตุลอน

ครอบข้างโมเดิร์น

37.6 x 50

ขนาด (ซม.) กว้าง x ยาว 

เครื่องเจียร

ดินสอ /
มาร์คเกอร์

ไขควง/
ไขควงไฟฟา้หัวแฉก

สายเอ็น

ตลับเมตร

สกรูปลายสว่าน รุ่นเซฟตี้ 
ยาว 4 นิ้ว

บั๊กเต้า

หัวจับหกเหลี่ยม

ครอบเพิงแหงนโมเดิร์น จตุลอน

ครอบเพิงแหงนโมเดิร์น จตุลอน

แผ่นรองใต้ครอบ

1
2

4

ครอบข้าง โมเดิร์น

20.5 x 54.5
หมายเหตุ : ครอบเพิงแหงนโมเดิร์น จตุลอน สามารถใช้มุงได้ทั้งซ้ายไปขวา และขวาไปซ้าย

สติกเกอร์สําหรับติดมาร์แนวตัด
ครอบแผ่นริมฝ่ังขวา

สติกเกอร์สําหรับติดมาร์คแนวตัด
ครอบแผ่นริมฝ่ังซ้าย

สกรูปลายสว่าน
หัวเวเฟอร์  ยาว 2 นิ้ว

สติกเกอร์สําหรับมาร์คแนวตัดครอบ จะมี 2 แบบ สําหรับติดครอบ
แผ่นริมฝ่ังซ้าย และ สําหรับติดครอบแผ่นริมฝ่ังขวา3

สกรูปลายสวาน

หัวเวเฟอร  ยาว 2 นิ้ว
สกรูปลายสวาน 

รุนเซฟตี้ ยาว 4 นิ้ว

ทําการยึดครอบเพิงแหงนโมเดิร์น จตุลอน ด้วยสกรูเซฟตี้  
ยาว 4 นิ้ว บริเวณด้านบนครอบ และยึดครอบบริเวณด้านหน้า
ครอบเพิงแหงนฯ เข้ากับเชิงชาย ด้วยสกรูปลายสว่านหัวเวเฟอร์
ยาว 2 นิ้ว จํานวน 2 จุด ต่อแผ่น

โพลียูรีเทน
ซีลแลนท์

20 - 50 ซม.

คู่มือการติดตั้ง ครอบเพิงแหงนโมเดิร์น จตุลอน



ติดสติกเกอร์เข้าที่ครอบเพิงแหงนโมเดิร์น จตุลอน โดยเล็งให้
บริเวณขอบของครอบเพิงแหงนฯ เสมอกับขอบเชิงชายป้ันลม5 ตัดครอบเพิงแหงนโมเดิร์น จตุลอน แผ่นริมตามรอยมาร์ค แล้ว

ตรวจสอบบริเวณขอบของครอบเพิงแหงนฯ ให้เสมอกับขอบด้านใน
ของเชิงชายป้ันลม

6

1
การติดตั้งครอบข้างต่อชนกับครอบเพิงแหงนฯ

สกรูปลายสว่าน
หัวเวเฟอร์  ยาว 2 นิ้ว

ตัดครอบตัวริมซ้าย ตัดครอบตัวริมขวา

ตัดครอบข้าง ให้ได้รูปทรงรับกับครอบเพิงแหงนฯ แล้วยึดด้านข้าง
ดว้ยหวัเวเฟอร์ ยาว 2 นิว้ โดยจะยดึสกรู หลังจากติดตัง้ ครอบปิดชาย
และครอบข้างที่เรียงขึ้นมาทั้งหมดเรียบร้อยแล้ว

2

3 4เมื่อติดตั้งครอบปิดชายด้านล่าง เรียบร้อยแล้ว ให้เรียงครอบข้าง
ขึ้นมา จนถึงครอบข้างตัวบนสุด แล้ววัดระยะครอบข้าง A กับ B
เพ่ือนําระยะไปตัดครอบข้างชิ้นถัดไป

ตัดครอบข้าง 
ให้ได้รูปทรงรับกับครอบโมเดิร์นฯ

XX

ตัดครอบข้าง
ให้ได้ขนาดที่ต้องการ

แนวติดสติกเกอร์ โดยเล็งให้ขอบ
สติกเกอร์เสมอกับขอบเชิงชาย

ส่วนที่ตัดออก
(ตัดรวมแผ่นสติกเกอร์)

A

B
XX

ยาแนวรอยต่อ
ด้วยโพลียูรีเทน ซีลแลนท์

แผ่นรองใต้ครอบ

ตดัครอบขา้งใหไ้ดข้นาดความยาว ตามทีว่ดัจากครอบขา้ง A ถงึ B
โดยการสอดครอบขา้งเขา้ระหวา่ง ครอบขา้ง A และ B แลว้ยดึครอบขา้ง
ตวัสดุทา้ยเขา้ดว้ยสกรปูลายสวา่น หวัเวเฟอร ์ยาว 2 นิว้ จาํนวน 2 จดุ
ตอ่แผน่ และโป๊วยาแนวรอยตอ่ บริเวณครอบเพิงแหงนฯ กบัครอบขา้ง
โมเดิร์นตัวบนสุด พร้อมเก็บสีครอบ 

ติดแผ่นรองใต้ครอบ บริเวณแนวครอบข้างโมเดิร์น จากนั้น
นาํครอบขา้งตวับนสดุ มาวางทาบกบัครอบเพิงแหงนโมเดริน์ จตลุอน
แผ่นริม แล้วทําการมาร์ครอยตัดครอบข้าง

การตดั เจยีร หรอืเจาะตดิตัง้ครอบ ควรทาํในทีอ่ากาศถา่ยเทสะดวก และสวมอปุกรณป้์องกนั
บริษัทฯ ขอสงวนสิทธ์ิไม่รับผิดชอบใดๆ ต่อความเสียหาย และปัญหาอันเนื่องมาจาก
การติดตั้ง การไม่ตัดมุม, การกองเก็บ การขนส่ง หรือการเคลื่อนย้ายที่ไม่ถูกต้อง
เพ่ือให้การติดตั้งเป็นไปตามมาตรฐานของบริษัทฯ โปรดปรึกษาแผนกบริการเทคนิค 
โทรศัพท์ : 036 224 171-8 ต่อ 222

ขอ้แนะนาํในการติดตัง้ ครอบเพิงแหงนโมเดิร์น ลอนคู ่ตราเพชร บริษัท ผลิตภัณฑ์ตราเพชร จำกัด (มหาชน)


